
 

 

 

KDV Oranlarındaki Değişiklikler Hakkında 

 

 

 

32241 Sayılı Resmi Gazete tarafından 07.07.2023 tarihinde yayımlanan duyuru kapsamında 7346 
sayılı karar ile yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak KDV oranlarında değişiklikler 
yapılmıştır. Güncelleme kapsamında; 

• Genel KDV oranı %18’den %20’ye yükseltilmiştir. 
• %8’lik indirimli KDV oranı %10’a yükseltilmiştir. 
• %1’lik indirimli KDV oranında herhangi bir değişikliğe gidilmemiştir. 
• Diş fırçası, macunu ve diş ipleri dışındaki temizlik ürünlerinde daha önce %8 olarak 

uygulanan KDV oranı %20’ye yükseltilmiştir. 

Söz konusu KDV oranı değişiklikleri yayımı izleyen 3. Gün (10 Temmuz 2023 tarihi 
itibariyle) yürürlüğe girecektir. 
 
10 Temmuz 2023 tarihinde eLogo Entegratörlük Portalında (efatura.elogo.com.tr) ilgili sayfalara 
yeni KDV oranları otomatik eklenecektir. 
 
LogoConnect uygulaması kullanan müşterilerimizde ilgili alanların güncellenebilmesi için 
LogoConnectSys üzerinden güncelleme sihirbazı çalıştırılması yeterli olacaktır. Güncelleme 
sihirbazı çalıştırma işleminin anlatımı için tıklayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://link.setrowid.com/system/gopage.php?m=941&l=18137658&id=a0fae519563cc2c45d7a062f540021b228100f0f4fc44bd75c&g=670ff4436308683eebb8
https://link.setrowid.com/system/gopage.php?m=941&l=18137659&id=8581424a5b824281fee1914436158c418ced63c2c632cb59b0&g=670ff4436308683eebb8


Tiger Erp ürünlerinde KDV Değişiklik İşlemleri 

 

Malzeme kdv oranlarını güncellemek için; 

Modüller\Malzeme Yönetimi\İşlemler\Malzeme KDV Oran Güncelleme 
sekmesine gidilmelidir.  

 

 

 

 

 



 

Açılan İşlem penceresinden İlgili Malzeme türleri seçilmeli 

Güncelleme Yöntemi = Yeni Oran 

Mevcut KDV Oran = 18  

Yeni Kdv Oran (%) alanı = 20 olarak seçilmeli 

 

 

 

Bu İşlem Bütün KDV Oranları (8 ve 18) ve Bütün KDV Türleri(Satın alma KDV, İade KDV, Satış 
KDV…) için  tekrarlanmalıdır. 



Aynı İşlem Alınan ve Verilen Hizmet kartlarını güncellemek için de yapılmalıdır. 

 

 

Bu işlemler tamamlandıktan sonra KDV Muhasebe Hesap Bağlantıları yapılmalıdır. Bu işlem için 
Modüller\Genel Muhasebe\Ana Kayıtlar\Muhasebe Bağlantı Kodları adımına gidilmelidir. 
Açılan Pencereden Satınalma KDV Muhasebe Kodları ve Satış KDV Muhasebe Kodları 
düzenlenmelidir. 

 



 

Satınalma KDV Muhasebe Kodları listesinde %10 ve %20 KDV oranları için yeni tanım 
yapılmalıdır. 

 

%10‘luk ve %20’lik KDV oranlarına istinaden hesaplanan KDV’lerimali müşavirlerinizle görüşerek 
yeni hesapta takip edip etmeyeceğinizi belirleyebilirsiniz.  

 

 


